
PROBLEMAS 4º EP 2

En un embalse había 35.658 litros de agua y cada día se filtraban 132 litros y se evaporaban 36 
más. ¿Cuántos litros de agua quedarán en el embalse al cabo de una semana?
9

Una isla tiene una superficie de 60.492 kilómetros cuadrados y la ciudad más importante cubre la
sexta parte. ¿Qué superficie ocupa la ciudad?
10

A una final de fútbol acudieron 15.648 aficionados. Con autobuses lo hicieron 2.126 y en tren 
6.315. ¿Cuántos son los que fueron por otros medios?
11

Un incendio afectó a dos naves en las que estaban almacenadas 14.562 y 26.800 guitarras, 
respectivamente. Se salvaron 18.915. ¿Cuántas guitarras resultaron dañadas?
12

¿Cuántos céntimos hay en 7 billetes de 500 euros cada uno?13

¿El ancho de todas las puertas mide lo mismo? ¿Y la altura de un bote de refresco? En caso de 

que tu respuesta sea “no”, ¿hay alguna medida que se repita más? Hay objetos que, casi siempre, 

miden lo mismo. Investiga e indica alguno.

14

Anselmo tiene 20.000 euros para comprar la valla necesaria para cercar un jardín cuadrado de 

8’4 decámetros de lado. Si cada metro le cuesta 54 euros, ¿le faltará o le sobrará dinero? ¿Cuánto?

15

En un embalse había 35.558 litros de agua y cada día se filtraban 132 litros y se evaporaban 36 

más. ¿Cuántos litros de agua quedarán en el embalse al cabo de una semana?

16
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